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ACTA 050-2017 
 

Acta de la sesión ordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en la 
Sala de sesiones de la Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las 
ocho horas del día diez de abril del dos mil diecisiete. 
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES: 
REGIDORES PROPIETARIOS: 
Señor Marco Antonio Vargas Valverde (Presidente Municipal), Señor Juan Carlos 
Sánchez Ureña (Vice Presidente Municipal), señor Álvaro Rojas Montero. 
REGIDORES SUPLENTES: 
Señora Vanessa Mora Vega. 
SINDICOS PRESENTES: 
No hubo síndicos en esta sesión. 
FUNCIONARIOS PRESENTES: 
Señor Fernando Portuguez Parra, Vice Alcalde Municipal. 
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal. 
REGIDORES AUSENTES: 
Señora Zahira Torres Solano. 
REGIDORES AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS: 
Señor Jorge Godínez Mora, señora Eduvina Chinchilla Borbón, señora Eida 
Montero Cordero, señor Henry Mena Camacho, señora Patricia Ureña Miranda. 
 
 

ARTÍCULO I: APROBACION DE LA AGENDA 
Una vez aprobada, se inicia la sesión con base a la siguiente agenda: 
1. Lectura y Aprobación de la Agenda. 
2. Lectura, discusión, aprobación y firma de actas anteriores. 
3. Lectura de Correspondencia.  

 A. Recibida.  
 B. Enviada. 

4. Informes. 
A. Informes de Funcionarios Municipales. 
B. Informes de Concejos de Distrito. 
C. Informes de Comisiones y Representaciones. 
D. Informe de la Señora Alcaldesa. 

5. Mociones. 
6. Asuntos Varios.  
 
ARTICULO II: LECTURA, DISCUSIÓN, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS 

ANTERIORES. 
Se procede a la lectura y aprobación de la siguiente acta: 
 Acta de la Sesión Ordinaria 049-2017, del seis de abril del 2017, se 

aprueba sin objeciones. 
 

ARTICULO III: LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
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No hubo correspondencia en esta sesión. 
 

ARTÍCULO IV: INFORMES 
A. Informes de Funcionarios Municipales: 

No hubo informes de funcionarios. 
 

B. Informes de Concejos de Distrito: 
No hubo informes de Concejos de Distrito. 
 

C. Informes de Comisiones y Representaciones: 
No hay informes en este espacio. 
 

D.Informe de la señora Alcaldesa Municipal: 
No hubo informe de la señora Alcaldesa Municipal. 
 

ARTICULO V: MOCIONES 
No hay mociones en este espacio. 
 

ARTÍCULO VI: ASUNTOS VARIOS 
 

1. El señor Presidente Municipal retoma el tema del tractor que se des-
almaceno por error en Aduana a nombre de esta Municipalidad, mismo que 
no es propiedad de la Institución. 

Una vez ampliamente discutido, se acuerda: 
Acuerdo #1: considerando: PRIMERO: Que en el año 2015 la Municipalidad 
de Tarrazú autorizó la compra de un Tractor de Oruga marca John Deere, 
estilo 650J, del año 2016, a la empresa Comercial de Potencia y Maquinaria 
(MPC). 
SEGUNDO: que por un error de la empresa indicada se importó a nombre de 
esta Municipalidad el Tractor de Oruga marca John Deere, modelo 450J del 
año 2015. 
TERCERO: que debido al error de importación referido la empresa Comercial 
de Potencia y Maquinaria (MPC) debió importar otro tractor para entregarlo a 
la Municipalidad en lugar del importado erróneamente. 
CUARTO: que  el Tractor de Oruga marca John Deere, modelo 450J del año 
2015, no es, ni nunca ha sido propiedad de la Municipalidad y el DUA salió a 
su nombre por un error de la empresa importadora. 
QUINTO: que la Municipalidad no puede disponer en modo alguno del tractor 
por no ser de su propiedad y haberse emitido el DUA erróneamente a su 
nombre. 
SEXTO: que la empresa Comercial de Potencia y Maquinaria (MPC) presentó 
gestión ante este Concejo para que se autorizará a la Alcaldesa a traspasar el 
referido Tractor de Oruga marca John Deere, modelo 450J del año 2015 a un 
tercero. 
SE ACUERDA: Autorizar a la señora Alcaldesa Ana Lorena Rovira Gutiérrez a 
realizar en forma conjunta con la empresa Comercial de Potencia y 
Maquinaria (MPC) todas las gestiones necesarias para que la Tractor de 
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Oruga marca John Deere, modelo 450J del año 2015 pueda ser inscrita a 
nombre de la citada empresa o de un tercero, en el entendido de que la 
señora Alcaldesa no podrá firmar escritura o documento alguno de donación 
o de venta del citado bien por no ser el mismo propiedad de ésta 
Municipalidad. 
ACUERDO EN FIRME. 

 
 

 
Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las ocho horas con treinta minutos 
del día. 
 
 
 
____________________                                     _____________________ 
Daniela Fallas Porras                                       Marco Antonio Vargas Valverde   
     SECRETARIA                                                         PRESIDENTE  
              


